



তারিখ 19 MAR 1980  
পৃষ্ঠা...

188

## রাকসু নির্বাচন: ১৮টি পদে ১৭৫ জন প্রার্থী

(সংবাদদাতা)

রাজশাহী, ১৮ই মার্চ।—রাকসু নির্বাচনে মনোনয়নপত্র প্রত্যাহারের শেষ দিনে গতকাল ১৮টি পত্রের জন্য দাখিলকৃত ৩১৬টি মনোনয়ন পত্রের মধ্যে ১৩৬টি প্রত্যাহার করা হয়। ৫টি মনোনয়নপত্র বাতিল বলে গণ্য হয়। বর্তমানে ১৮টি পদের জন্য ১৭৫ জন প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছেন। ভিপি পদের জন্য ১৩ জন ও জিএস পদের জন্য ১৪ জন প্রার্থী প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছেন।

৫টি সিনেট প্রতিনিধি পদের জন্য দাখিলকৃত ৫০টির মধ্যে ৭টি মনোনয়নপত্র প্রত্যাহার করা হয়েছে।

ছাত্র সংগঠন পরিষদ একাধিক প্যানেল দিবে ব্যর্থ হয়েছে। দাখিলকৃত ৫টি প্যানেলের মধ্যে বাংলাদেশ ছাত্র লীগ (মুনা) বাংলাদেশ ছাত্র ইউনিয়ন, বাংলাদেশ ছাত্র লীগ (বসদ) ও ছাত্র ঐক্য সমিতির একাধিক প্রার্থী প্যানেলের ভিপি ও জিএস পদে যথাক্রমে রাগীব আহসান মুন্না ও রহুল কুদ্দুস রব প্রার্থী হচ্ছেন। বাংলাদেশ ছাত্র লীগ (সু-র) ও ভারতীয় ছাত্র লীগের যৌথ প্যানেলের ভিপি ও জিএস পদের প্রার্থীত্ব হচ্চেন যথাক্রমে শাহ আলম ও আলী রাম হান। ঈমাজতান্দিক ছাত্রস্টুডেন্ট তাদের প্যানেলে মনিরুজ্জামান মনিরকে ভিপি ও কাউন্সিলর রশিদ মামুনকে জিএস পদে মনোনয়ন দিয়েছে। বাংলাদেশ জাতীয়তাবাদী ছাত্রদল ভিপি ও জিএস পদে যথাক্রমে মোঃ রহুল কবীর ওরফে রিজভী আহমদ ও মোঃ আবু মরদকে

(০-এর পঃ হ)

## রাকসু

(১ম পঃ পর)

মিছিল মুখোমুখি হলে এ সংঘর্ষ হয়। সংঘর্ষ ধাওয়া পালা ধাওয়া ইটপাটকেন নিক্ষেপ এবং অস্ত্র-শস্ত্র নিয়ে ছুটেছুটি হয়। এ সময় ক্যাম্পাসে এক রাউন্ড ফাঁকা গুলি হয়।

ক্যাম্পাসের এ ঘটনায় জাতীয়তাবাদী ছাত্রদল, পাঁচটি ছাত্র সংগঠনের মোর্চা, দুটি ছাত্র সংগঠনের মোর্চা এবং ইসলামী ছাত্র শিবির আলাদা সাংবাদিক সম্মেলন করেছে।

পাঁচটি ছাত্র সংগঠনের মোর্চার পক্ষ থেকে রাগীব হাসান মুন্না অভিযোগ করেন যে ভিপি ছাত্র সংগঠন পরিষদকে ভেঙ্গে দেয়ার জন্য সহযোগিতা করছেন।

ছাত্রদলের পক্ষে রিজভী আহমেদ বলেন সন্ত্রাসকে অব্যাহত রেখে নির্বাচনে যাওয়া পরিহাস মাত্র।

দুটি ছাত্র সংগঠনের পক্ষে শাহ আলম বলেন: তাদের শান্তিপূর্ণ মিছিলে পাঁচটি ছাত্র সংগঠনের কর্মীর হামলা চালিয়ে ছাত্রীদের নির্বাসিত করেছে।

ইসলামী ছাত্র শিবিরের পক্ষে আবদুল লতিফ বলেন: কত পক্ষের পৃষ্ঠপোষকতায় ছাত্র সংগঠন পরিষদ ক্যাম্পাসে সন্ত্রাস চালিয়েছে।

অজ ছাত্রলীগ (সু-র) কর্মীরা ক্যাম্পাসে পিস্তল ও লাঠিসেটা নিয়ে অস্বাভাবিক পরিস্থিতির সৃষ্টি করেছে।